Есть такая профессия – Родину защищать.
	Офицер – это не только профессия, сколько звание. Профессия является синонимом защитника. Надежной опоры и благородства. Именно поэтому многие мальчишки мечтают стать офицером и посвятить жизнь служению своей Рожине и защите мирных граждан своей страны. К сожалению, мечты сбываются не всегда, поскольку на их пути непреодолимой преградой встает реальность, в которой офицерами становятся только избранные, Те, которые обладают набором личностных качеств, позволяющих с честью выполнять свой долг, забывая о собственном комфорте и благополучии.
Профессия офицер – для энергичных, упорных и грамотных людей.
Желающим обучаться в военных ВУЗах для получения высшего профессионального образования Министерство обороны предоставляет огромный выбор по выбору профессии и выбору образовательного учреждения от Калининграда до Владивостока, где собраны лучшие педагоги и командиры, которые помогут стать ценными специалистами в своем деле и занять достойное место в обществе, научат работать с людьми, находить правильные ответы на непростые вопросы, которые задает нам сама жизнь. 
Производится отбор юношей и девушек в возрасте от 16 до 22 лет имеющих среднее образование. Для поступления необходимо пройти медицинскую комиссию для подтверждения категории годности здоровья будущего курсанта. Важна и физическая подготовка, а так же результаты ЕГЭ. (Причем вступительные испытания по общеобразовательным предметам для желающих имеющих среднее профессиональное образование производятся на базе образовательного учреждения). Дополнительные меры социальной поддержки для детей военнослужащих, участвующих в специальной операции, в том числе погибших при исполнении обязанностей военной службы. На этапе сбора документов для поступления проводится профессионально-психологический отбор. Дополнительные балы при поступлении получают за наличие спортивного разряда, значка ГТО, членство в Юнармии.
По окончанию ВУЗа (5 лет) выпускникам заслуженно присваивается воинское звание лейтенанта. Годы обучения входит в стаж. Обязательное трудоустройство.
При обучении курсанты находятся на полном государственном обеспечении: питание, проживание, обмундирование. При этом курсанты получают денежное вознаграждение в виде стипендии.
Также есть возможность поступления в военные ВУЗы для получения среднего профессионального образования (2 года 10 месяцев). Здесь результаты ЕГЭ не важны. Зачисление проходит по конкурсу аттестатов. И по окончанию выпускнику присваивается воинское звание прапорщик, (мичман).
В 2022 году от военного комиссариата (города Новотроицк Оренбургской области) было направлено 5 кандидатов, из которых трое успешно прошли испытания и поступили в Казанское высшее танковое командное училище, Рязанское гвардейское высшее воздушно-десантное училище, Михайловскую военную артиллерийскую академию (г. Санкт-Петербург).
По всем вопросам обращаться в 
Военный комиссариат (города Новотроицк Оренбургской области)
по адресу: г. Новотроицк, ул. Пушкина, д.26, каб. 13,
и на официальном сайте Министерства обороны mil.ru, раздел: Образование
